

**ΤΟ ΠΑΝΑΝΘΡΩΠΙΝΟ** μήνυμα της Αγάπης που αναδύεται Λυτρωτικό –σαν Θεία εαρινή βροχή – μέσα από τον κενό Τάφο, έρχεται πάλι να θυμίσει στον σημερινό άνθρωπο την πραγματική έννοια της Μεγάλης Θυσίας του Σωτήρα –Χριστού, του Θεού και ανθρώπου, που βάδισε ήρεμος, αναμάρτητος και ανυπέροβλος στο «εκούσιο Πάθος». Και δέχτηκε τους εμπυσημούς του άκλου, τα λογίσματα των ανόμων, την κλεψία της ανθρώπινης αχαριστίας, για χάρη της Απολύτρωσης του Γένους των Ανθρώπων. Παρόμοια με την Πατρίδα μας, που οι Πράσινοι Σταυρωτές της την παρέδωσαν θεσμικώς ανυπεράσπιστη, αποδιοργανωμένη, καταλυστημένη και διεφθαρμένη στα ψυχρά μαχαίρια του ΔΝΤ και της Τρόικας, όχι όμως για την απολύτρωση του Γένους των Ελλήνων, αλλά για τον διαμερισμό των ιματίων της σταυρωμένης Πατρίδας μας και τον κλήρο για το ποιο θα πάρει ο καθένας από τους σταυρωτές της, ενώ για τον Ελληνικό Λόο ας είναι καλά τα συσσίτια των Δήμων και της Εκκλησίας.

**ΔΕΝ ΝΟΜΙΖΩ** να υπάρχει Έλληνας που να αμφιβάλλει ότι με την υπογραφή των περιβόητων Μνημονίων 1 και 2 δεν έχουν εκχωρηθεί τα Κυρίαρχια Εθνικά Δικαιώματα της Πατρίδας μας στους Δανειστής της. Ή υπάρχει Έλληνας που να αγνοεί ότι ο Ελληνικός Λόος δεν βιώνει σήμερα, με τις απέραντες ουρές συσσιτίων και με τις 439 χιλιάδες Ελληνόπουλα που δεν έχουν ούτε να φάνε, μια δεύτερη Κατοχή όμοια με τη Χιτλερική, περιβεβλημένη αυτή τη φορά από Κοινοβουλευτικό μανδύα και κυβερνώμενη από Γυναίκα Καγκελάριο; Και ενώ οι πρωθυπουργοί της Μεταπολίτευσης μέχρι του Γιώργου Παπανδρέου είναι υπεύθυνοι για τη σημερινή πρωτόγνωρη δοκιμασία της Πατρίδας μας και ενώ είναι αυτά που έδωσαν το μαχαίρι στην Τρόικα και το ΔΝΤ για να την κομματιάσουν (φαλιά αποκαλούντο Δωσίλογοι) ποζάρουν τώρα ως «Μεγάλοι Μεταρρυθμιστές» με δήθεν «τολμηρές ανατροπές» και αναμένουν από τους Ξένους να τους γλιτώσουν από το πολιτικό κόστος των μέτρων που δεν τόλμησαν να λάβουν, για να βιώνει σήμερα η Πατρίδα μας ένα καθεστώς Ξένης Κατοχής.

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά  
**απόψεις**

## «Προσδοκώ Ανάσταση...»

**ΤΟ « Δεύτε λάβετε Φως»** που θα ψάλλουν με κατάνυξη οι Ιερείς σε όλες τις Εκκλησίες της Ορθοδοξίας και γίνεται η συμβολική αυτή Ιερουργία σαν αγγελτήριο μήνυμα του ερχομού της Ανάστασης, δεν θα ακουστεί φέτος για την Πατρίδα μας. Ζει ο Ελληνικός Λόος μέσα στο σκοτάδι ενός ιδιότυπου καθεστώτος Ξένης Κατοχής. Η δε Οικονομική ζωή της Πατρίδας μας μπορεί να παραμοιαστεί με ένα ατέλειωτο ταξίδι μέσα στο «ταύνελ της πιο απάνθρωπης λιτότητας». Και κάθε μέρα που περνάει οι τοκογλύφοι του ΔΝΤ και της Τρόικας της βυθίζουν και νέα πιο αιχμηρά καρφιά στο αδύναμο κορμί της. Ποιος αμφιβάλλει ότι τα σημερινά παθήματα της Ελλάδας από τους Πράσινους Σταυρωτές της σε συνεργασία με την Τρόικα και τους Τοκογλύφους του ΔΝΤ δεν είναι μια αναπαράσταση του Θεϊού Δράματος;

**ΕΤΣΙ Η ΔΟΛΙΑ ΕΛΛΑΔΑ** πρώτη νικήτρια εκείνου του Χιτλερικού Πολέμου, αλλά και μεγάλο κορόιδο των Συμμάχων –που της είχαν υποσχεθεί Κύπρο και Βόρεια Ήπειρο και λαγούς με πετραχήλια –και που αντί αποζημιώσεων έλαβε από τη μεν Ιταλία ένα άχρηστο καταδρομικό, από τη δε Γερμανία κάτι αξιοθρήνητα ψίκουλα και όχι τα κολοσσιαία ποσά που χρωσάται, ζει σήμερα ένα ιδιότυπο καθεστώς κατοχής με τους Γερμανοράδες ελεγκτές και τους τοκογλύφους συνεργάτες τους να την ταπεινώνουν διεθνώς. Αν νομίζετε ότι σήμερα η

Ελλάδα ανήκει στους Έλληνες, πέσατε έξω! Πάει εκείνο το παλιό περήφανο και λαοφιλή σύνθημα του μεγάλου αντιφασκικού αγώνα «Η Ελλάδα στους Έλληνες» το πήραν οι Πράσινοι σταυρωτές της και κυριολεκτικά το σηπαράλιασαν. Σήμερα η Ελλάδα ανήκει στους ξένους. Στους ξένους επιτηρητές, στους ξένους συμβούλους και στους ημετέρους ξένους που έχουν ενστερνιστεί τον απωθητικό μύθο που θέλει τους Έλληνες τεμπέληδες, σπάταλους και απατεώνες... Άνοιξε ο Πράσινος Δωσίλογος τους ασκούς του Αϊόλου για να σαρώσει ένας τυφώνας απαξίας τον πάλαι ποτέ ένδοξο και περήφανο Ελληνικό Λόο. Ένας Λόος που απέδραξε με την πορεία του ότι δεν θέλει δραγουμάνους και περήφανο Ελληνικό Λόο. Ένας Λόος που απέδραξε με την πορεία του ότι δεν θέλει δραγουμάνους και περήφανο Ελληνικό Λόο. Ένας Λόος που απέδραξε με την πορεία του ότι δεν θέλει δραγουμάνους και περήφανο Ελληνικό Λόο. Ένας Λόος που απέδραξε με την πορεία του ότι δεν θέλει δραγουμάνους και περήφανο Ελληνικό Λόο.

**ΚΑΙ Η ΓΛΥΚΥΤΑΗ** Πατρίδα μας καταλυστημένη, διεφθαρμένη και κομματιασμένη από τα ψυχρά μαχαίρια του ΔΝΤ και της Τρόικας, ενώ άρει τον σταυρό του Μαρτυρίου της, οι Πράσινοι εντολοδόχοι της Τρόικας σαν άλλοι Πόντιοι Πιλάτοι κλαίνε και οδύρονται για την καταρράκωση της Εθνικής μας Αξιοπρέπειας, η υποκρισία σε όλο της το μεγαλείο αφού είναι αυτοί που φρόντισαν να ξεπαστρέψουν κάθε ίχνος αξιοπρέπειας από τη Δόλια Πατρίδα μας. Και εκποιούν τη Δημόσια

περιουσία, που είναι ποτισμένη με τα αίμα και τις θυσίες των Παππούδων μας και των Πατεράδων μας, σε εξευτελιστικές τιμές! «Και έγερνε Εκείνη το άχραντο κεφάλι της και ψέλλισε: Οι δυνατοί του κόσμου με κατάτρεξαν!»! Πράγματι, το Μνημόνιο των Πράσινων σταυρωτών ήταν το φιλί του Ιούδα που άνοιξε το δρόμο στην υποδόκουσα από χρόνια συνωμοσία των δυνατών της Γης σε βάρος της Πατρίδας μας. Και είναι γεγονός αναμφισβήτητο, ότι για τη σημερινή πρωτόγνωρη δοκιμασία της Πατρίδας μας, τα περίφημα Μνημόνια άνοιξαν την κερκόπορτα που καιροφυλακτούσε μετά τη Μεταπολίτευση σε μια Διεθνή Συνωμοσία με στόχο τη Δόλια Ελλάδα στην οποία συμμετείχαν εκτός από τις ΗΠΑ και οι Ευρωπαίοι φιλοαμερικανικοί τύποι Μέρκελ, καθώς και οι τοκογλύφοι της Ευρωπαϊκής Τράπεζας που όλοι μαζί συνωμότησαν για το «μεγάλο κόλπο» της υποβάθμισης ενός Ελεύθερου Λαού σε Υποτελή! Και η Ελλάδα με ένα κοινωνικό κράτος ανύπαρκτο, ταπεινωμένη, καταλυστημένη, διεφθαρμένη και κομματιασμένη βαδίζει έναν Γολγοθά χωρίς να προσδοκεί Ανάσταση!

**ΕΥΧΗ** μας να βρει η Πατρίδα μας το δρόμο που οδηγεί στην Ανάσταση. Και θα τον βρει γιατί αυτό έγινε ξανά και ξανά στην ιστορική εξέλιξη. Από την εποχή του Σπάρτακου και των Επαναστατημένων σκλάβων. Γιατί επαναλήφθηκε στη Μεγάλη Γαλλική και στην Αμερικανική Επανάσταση και η έκλαμψη τους το Πολυτεχνείο 1973. Στην Ηρωική νίκη των Κομμουνάρων στο Παρίσι του 1971 και στη σφαγή τους μετά την Εθνική προδοσία της Γαλλικής αστικής τάξης. Στη νίκη του Ρωσικού Προλεταριάτου τον Οκτώβρη του 1917, στην ίδρυση του πρώτου εργατικού κράτους και στην πτώση του μετά από εβδομήντα χρόνια εξαιτίας μιας αιματηρής προδοσίας. Τώρα, μετά όσα έγιναν, έρχεται η ώρα της οριστικής αποκατάστασης του ανθρώπου, της Ανάστασης της Πατρίδας μας, γιατί έτσι επιτάσσει η Ιστορική Ειμαρμένη της Ζωής.

**ΟΙ «ΑΠΟΨΕΙΣ»** σας Εύχονται **ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ!** Και το **Αναστάσιμο Μήνυμα «Φως Ιλαρόν...»** να ακουστεί φέτος και για την σταυρωμένη Πατρίδα μας.



Lic. No: 2ta06709

## FRIENDSHIP TOURS & Honey World Travel

12334

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες. Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας, και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνουμε το καλύτερο για ό,τι πηρώνετε.

22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ:  
23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012:

ΓΙΑ ΚΑΣΤΑΝΑ \$30,00  
7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST, BRISBANE, SURFERS PARADISE  
ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΜΕ 7 ΠΟΛΥ ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ  
ΚΑΙ ΝΑ ΔΟΥΜΕ ΠΟΛΛΑ ΜΕΡΗ

23, 25 & 29 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012:

**ΣΠΕΣΙΑΛ Γ΄ΑΥΤΟ ΤΟ ΜΗΝΑ ΜΟΝΟ \$450.00**  
ΤΡΕΙΣ ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ  
ΣΤΟ SPRINGWOOD ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ \$25.00

25 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012:  
28-29 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012:

9 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ADELAIDE \$995.00 **ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ**  
ΔΥΟ ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΟ TUMUT ΚΑΙ ΜΕ TOUR ΣΤΟ  
HYDRO ELECTRIC, ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΩΡΑΙΑ ΜΗΛΑ ΚΑΙ ΚΑΣΤΑΝΑ  
ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΟ. **ΛΕΟΦΩΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ \$195.00**

2 ΜΑΪΟΥ 2012:  
5 ΜΑΪΟΥ 2012:  
15 ΜΑΪΟΥ 2012:  
29 ΜΑΪΟΥ 2012:  
28 ΙΟΥΛΙΟΥ 2012:

8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ CAIRNS \$1695.00 **ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ**  
6 ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΗ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ \$695.00  
10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ \$2550.00 **ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ**  
**ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑ**

26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2012:

18 ΗΜΕΡΕΣ ΡΩΣΙΑ, ΜΟΣΧΑ,  
ΑΓΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ  
36 ΗΜΕΡΕΣ ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΝΕΙΡΟ .

12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012:  
20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012:  
15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012:  
15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012:

ΓΥΡΟΣ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ \$6,995.00 **ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ**  
8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ HONOLULU \$2800 **ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ**  
14 ΗΜΕΡΕΣ ΑΜΕΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΝΑΔΑ  
10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ NEW ZEALAND **ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$2800.00**  
10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ TASMANIA \$1950.00 **ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ**



**ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΕΘΑ ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ!**

Για πληροφορίες τηλ. στον Γιάννη ή την Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλ. στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες παρακολουθείτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξενιτεμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι